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Comunicato n° 10 del 04 Dicembre 2013 
Presidente: Verdelli Carlo 

RISULTATI GARE ARRETRATE 

OPEN MASCHILE CAT. A  
Girone A: 07 A Osa Lentate-Sgm Victory/b 55-76; 07 A Rondo' Muggio'-Acli Goss Verde 50-
57; Girone B: 04 A Paullese-Sds Cinisello 88-52; 04 A Osab 1990-S.Lucia VD; 04 A Osber/old-
Pob Binzago/a 42-85; 07 A Acli Goss/bianca-S.Lucia 43-45; 07 A Paullese-Osab 1990 vd; 07 
A Trinità-Osber/old np; Girone C: 04 A S.Marco Cologno-Trinità 2.0 59-61; 06 A Trinità 2.0-
Lamber Aso Cerro 69-56 

TOP JUNIOR MASCHILE  
Girone Unico: 07 A Paullese-Sampietrina 54-52 

JUNIORES MASCHILE  
Girone Unico: 07 A Fortes In Fide-S.Nicolao Forlanini 74-73; 07 A Campagnola Don Bosco-
Ussb 38-70 

ALLIEVI MASCHILE  
Girone A: 06 A Aurora Milano/u-Virtus Opm np; 07 A Quasimodo-Kolbe np; 07 A Virtus 
Opm-Trinità np; Girone B: 06 A Airoldi Origgio-Fortitudo Ceriano 51-59 

UNDER 14 MASCHILE  
Girone A: 02 A Osber-Kolbe 74-20 

UNDER 13 MASCHILE  
Girone A: 07 A Pallac.carugate-Forze Vive 34-37; 03 A Jolly Sport Basket-Ussa Rozzano 44-
57 

UNDER 12 MASCHILE  
Girone Unico: 07 A Paullese-Fortes in Fide VD 

UNDER 11 MASCHILE  
Girone Unico: 04 A Or.pa.s.-Virtus Opm 43-11; 06 A Kennedy-Cb Locate np; 07 A 
Pallac.carugate-Campagnola Don Bosco 31-43 

RISULTATI GARE DI COPPA 

ALLIEVI CUP  
2° turno: Pol.Paullese-Campagnola D.B. 0-20 

OLIMPIA CUP UNDER 14  
2° turno: Odb Rescaldina-Linea Verde 26-92 
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UNDER 12 CUP  
2° turno: Aurora Mi/y-S.Paolo Rho 36-57; Pantigliate-Virtus Opm 63-28 

RETTIFICHE 

Cat. OPEN ECCELLENZA  

Per un refuso di stampa non sono stati pubblicati i seguenti provvedimenti relativo 
al C.U. n.°9 del 27/11/2013 

GIOCATORI ESPULSI  
Virtus Lissone Rodriguez Sergio 3 gare per aver spintonato un avversario 
S.Andrea Fontanella Marco 10 gare per essersi spintonato con un avversario, ed averlo 
colpito successivamente con un pugno, procurando gravi danni fisici. 

UNDER 12 

DELIBERA 
Categoria: Under 12 Girone: A  
Gara del: 23/11/2013 = Pol. Paullese-Fortes in Fide  
Accertato d'ufficio che la gara in oggetto non è stata disputata in quanto la società Fortes in 
Fide si è presentata in campo con un numero di giocatori inferiore al minimo previsto dalle 
norme regolamentari 

SI DELIBERA  
1) di dare partita persa per 0-20 alla società Fortes in Fide  
2ª infrazione utile ai fini dell'esclusione dal Campionato Provinciale  
2) di penalizzare la società Fortes in Fide di un punto in classifica   
3) di irrogare alla società Fortes in Fide un'ammenda di € 10  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

GARE ARRETRATE CAMPIONATO PROVINCIALE 

Cat. OPEN  

GIOCATORI ESPULSI 

Acli Goss Bianca De Jesus Martinez 3 gare per insulti e linguaggio blasfemo nei confronti di 
un avversario.   
Acli Goss Bianca Longhi Tommaso 3 gare per aver spintonato un avversario  

S.Lucia Longoni Pietro 2 gare per aver spintonato un avversario (sanzione attenuata perché 
provocato precedentemente). 



 

 3 

S.Lucia Rossi Franco 5 gare per aver colpito un avversario con un pugno in viso(sanzione 
attenuata perché provocato precedentemente), senza causare danni fisici.  
  
AMMONIZIONE A DIRIGENTI  
Trinità Frigerio Federico 

AMMENDA A SOCIETÀ  
Osa Lentate 15 ? per comportamento protestatario dei propri tesserati nei confronti del 
DDG 
Sgm Victory/B 15 ? per comportamento protestatario dei propri tesserati nei confronti del 
DDG 
Acli Goss Bianca 15 ? per comportamento protestatario dei propri sostenitori nei confronti 
del DDG  
S.Lucia 15 ? per comportamento protestatario dei propri sostenitori nei confronti del DDG 

DELIBERA 
Categoria: Open Girone: B  
Gara del: 21/11/2013 = Pol. Paullese - Osab 1990  
Sciogliendo la riserva espressa nel C.U. n° 9 del 27/11/2013, approfondito il rapporto 
arbitrale con il D.D.G., accertato che  
La gara veniva sospesa al secondo minuto del secondo periodo di gioco in quanto, a 
giudizio dell'arbitro, non sussistevano le condizione per portarla a termine.   
La società Osab 1990 faceva partecipare alla partita il giocatore Maiorana Alessio in 
posizione irregolare in quanto espulso nella partita precedente.   
Pur ritendo che a giudizio di questa Commissione i fatti accaduti non giustificassero la 
sospensione della gara, risulta prioritaria l'infrazione di “impiego irregolare di atleti” e 
pertanto si delibera:  

SI DELIBERA  
1) di dare partita persa per 0-20 alla società Osab 1990   
2) di inibire sino al 10/02/2014 (1 mese) tenendo conto della pausa natalizia il Dirigente 
(allenatore) della società Osab 1990 sig. Ferrari Davide a rappresentare la propria società 
nell'ambito del CSI ed a svolgere qualsiasi attività al riguardo   
3) di irrogare un'ammenda di ? 30 alla società Osab 1990 (1ª infrazione utile ai fini 
dell'esclusione dal Campionato Provinciale )  
4) Maiorana Alessio società Osab 1990 4 gare per aver preso per il collo un avversario e per 
aver preso a calci alcune strutture.  
5) Arnau Daniele società Osab 1990 1 gara   
6) Maisenti Jari società Paullese 1 gara già scontata.  

DELIBERA 
Categoria: Open Girone: B  
Gara del: 28/11/2013 = Osab 1990-S .Lucia  
Accertato d'ufficio che la società Osab 1990 ha fatto partecipare alla gara il giocatore sig. 
Arnau Daniele in posizione irregolare in quanto espulso nella gara precedente. 



 

 4 

SI DELIBERA  
1. di dare partita persa per 0-20 alla società Osab 1990   
2. di inibire sino al 25/02/2014 (15 gg.) il Dirigente (allenatore) della società Osab 1990 sig. 
Ferrari Davide a rappresentare la propria società nell'ambito del CSI ed a svolgere qualsiasi 
attività al riguardo in continuazione della squalifica precedente.  
3. in relazione alle norme del Regolamento di Giustizia la squalifica inflitta al giocatore sig. 
Arnau Daniele non è da considerarsi scontata ed avrà esecuzione a partire dalla prima gara 
ufficiale successiva a quella in oggetto. 

Cat. TOP JUNIOR  

AMMONIZIONE A DIRIGENTI  
Paullese Bernardo Raffaele  

Cat. JUNIORES 

INIBIZIONE A DIRIGENTI  
S.Nicolao Forlanini Sgura Francesco 30 giorni sino al 15/01/2013 compreso 

AMMENDA A SOCIETÀ 

S. Nicolao Forlanini 15 ? per comportamento protestatario dei propri sostenitori nei 
confronti della squadra avversaria.  
Fortes in Fide 15 ? per comportamento protestatario dei propri sostenitori nei confronti 
della squadra avversaria. 

 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

CAMPIONATO PROVINCIALE GARE DEL 30-11/1-12 

Cat. OPEN ECCELLENZA  

AMMONIZIONE A DIRIGENTI  
Assisi Oliva Massimiliano  

AMMENDA A SOCIETÀ  
Pallacanestro Autogestita 30 euro per mancanza uff. di campo abilitati (2°recidiva) 

Cat. JUNIORES 

GIOCATORI CHE HANNO RAGGIUNTO LA TERZA AMMONIZIONE  
SDS Arcobaleno Bononi Andrea  
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AMMONIZIONE A DIRIGENTI  
USSB De Bernardinis Matteo 

Cat. ALLIEVI 

AMMONIZIONE A SOCIETÀ  
Trinità per spogliatoi DDG e giocatori inadeguati 

AMMENDA A SOCIETÀ  
Virtus Lissone 15 ? per mancanza Uff. di campo abilitato  

DELIBERA 
Categoria: Allievi Girone: B  
Gara del: 30/11/2013 = Campagnola don Bosco- S. Rocchese  
Preso atto che la Società S. Rocchese con comunicazione del 29/11/2013 ha preannunciato 
la propria rinuncia a disputare la gara in oggetto   
SI DELIBERA  
1) di dare partita persa per 0-20 alla Società S. Rocchese   
2) di penalizzare di un punto in classifica la Società S. Rocchese  
3) di ammonire la Società S. Rocchese (1ª infrazione utile ai fini dell'esclusione dal 
Campionato Provinciale) di irrogare un'ammenda di 10 ? alla Società S. Rocchese 

 
ZONA 2: MONZA  
COMUNICATO UFFICIALE N° 8  DEL 04.12.2013 

RISULTATI GARE ARETRATE 

MINI BASKET 

SDS ARCOBALENO – SAN LUIGI CORMANO  9 – 15  
NOVATE  - OSGB GESATE  10 – 14  

UNDER 12 

LINEA VERDE – S LUIGI CORMANO   60 -24 

PROVVEDIMENTI  Gare del  30/11 – 01 / 12 -  2013 

MINI BASKET 

AMMONIZIONE A SOCIETA'  
DON BOSCO ARESE:  per distinta irregolare (mancanza firma Dirigente Accompagnatore) 
OSGB GESSATE:  Per rapporto di gara incompleto da parte Dirigente Arbitro per mancata 
indicazione n° tessera dello stesso 
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UNDER 14  

AMMONIZIONE A SOCIETA' CON DIFFIDA   
ODB RESCALDINA :  Per rapporto di gara incompleto da parte Dirigente Arbitro per 
mancata indicazione n° tessera dello stesso  
PALLACANESTRO CARUGATE :  Per rapporto di gara incompleto da parte Dirigente Arbitro 
per mancata indicazione n° tessera dello stesso 

ALLIEVE FEMMINILE 

AMMONIZIONE A SOCIETA'  
APL LISSONE: Per utilizzo cronometrista e segnapunti non in possesso di abilitazione per il 
ruolo 

 
 


